
 

 عليالمترشحأنيختاراحدالموضوعين
 الموضوع الأول

 :ن( 4)الأولالتمرين

2:المعادلة    ةمجموعة الأعداد المركبحل في   -1 2 4 0Z Z   
)في المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس – 2 , , )o i j 

,نعتبر النقط   ,C B A 4:لواحقهاA ,1 3B i  ,1 3C i   
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 بتحويل نقطي يطلب تعيينه و تحديد عناصره المميزة. Cهي صورةBاستنتج أن  -ب 

و استنتج  CBبالانسحاب الذي شعاعه  Aصورة النقطة  Dاوجد لاحقة النقطة –ج 
 .     ABCDطبيعة الرباعي 

حدد طبيعة  -3    مجموعة النقطM  من المستوي ذات اللاحقةZالتي تحقق:
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 الموضوع الثاني 
 :ن( 5الأول )التمرين

:     المعادلة    ةحل في المجموعة الأعداد المركب  -2
2( 1 3)( 2 2) 0i      

)في المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس  – 2 , , )o i j
 

,النقط   نعتبر ,C B A لواحقها:
1 3C i  

,
1A i   

,
AB Z 

 

B,:عداد المركبةالأاكتب  -ا A  وCعلى الشكل الآسي. 
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 على الشكل الجبري ثم على الشكل الآسي.  
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 متوازي أضلاع. ABDCبحيث يكون الرباعي  Dعين لاحقة النقطة -3
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 حقيقيا.  

)1عين  -5 )E2و( )E  مجموعتي النقطM  من المستوي ذات اللاحقةحيث:
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 :ن(4التمرين الثاني )

)لتكن  -1 )nUالمتتالية العددية المعرفة علىN  0:كما يلي
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)بين أن المتتالية  -ب )nU  ثم استنتج أنها متقاربة. ,متزايدة تماما 

)نعتبر المتتالية  -2 )nV  المعرفة من اجل كل عدد طبيعيnب:
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و أربع كرات 0;1;1;2يحتوي كيس على أربع كرات بيضاء تحمل الأرقام :ن(5التمرين الثالث )

 نسحب عشوائيا وفي أن واحد ثلاث كرات من الكيس1;1;2;2حمراء تحمل الأرقام 
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 "كرات من نفس اللون  الحصول على ثلاث  "A:احسب احتمال الحوادث التالية -1
B"  كرات من نفس الرقم  الحصول على ثلاث" 
C"ثلاث كرات أرقامها مختلفة مثنى مثنىالحصول" 

احسب    -2 p A C 



 1سحب عدد الكرات التي تحمل الرقمعملية المتغير العشوائي الذي يرفق بكل Xنسمي -3
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 :ن(6التمرين الرابع )
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